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ATA DA 16q SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO DA 2ê SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16q LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ne

054/2022 - PLENÁRrO VTRTUAL.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
dois, às 8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldernberg Viana

Chaves, Francisco Brito de Morais, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães (presença virtual), Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira, teve início a L63 Sessão Ordinária ds le período da

2a Sessão Legislativa da 16i Legislatura, realizada conforme Resolução n"

054/2022. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora María de Lourdes

Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução

do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário,

Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art.214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a Senhora

Pi^esidente, solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia,

efetuar a leitura das matérias, que constaram: MENSAGEM 033/2022 -

PROJETO DE LEI Ne rc7 /2022, de autoria do Poder Executivo que

Regulamenta, no ârnbito do município de Tabuleiro do Norte, sobre a

criação da Coordenadoria de Ação e Proteção Animal (CAPA) no município

e dá outras providências; PROJETO DE LEI Ne 1'OB/2022, de autoria do

Vereador Evaldenrberg Viana Chaves, que Denomina de DEOCLÉClO

CONRADO MAIA, a Areninha sediada no Loteamento Belo Horizonte, no

Bairro Joaquim Fernandes Colares, no Município de Tabuleiro do

Norte/CE; REQUERIMENTO Ns 018/2022, de autoria do Vereador Marcos

Aurélio de Araújo, requer que sejam remetidos Ofícios à Gerência

Executiva da Companhia de Energia Eletrica Enel - Distribuição Ceará, À

Diretoria da Agência Reguladora de Serviços PÚblicos Delegados do Estado

do Ceará - Arce, A Agência Nacional de Energia Elétrica - Aneel e
Associação Brasileira dos Provedores de lnternet (Abramulti), em Repúdio

a Taxação para lnstalação de Cabos de lnternet nos postes de iluminação
pela Concessionária de Energia Elétrica no Ceará - Enel, em Solidariedade

a Manifestação do Deputado Estadual Zezinho Albuquerque sob
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Matéria, na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará; e, leitura de
ofícios. A Senhora Presidente informou que estava inscrito na tribuna
popular como Pessoa Física: a Senhora Luciana Rodrigues Magalhães
Soares. Assunto: Esclarecimentos relacionados ao Projeto Amor de 4
patas. Em seguida passou para o grande expediente, e informou que foi
encaminhado ofício n. 139/2022 à Secretária Municipal de Cultura,
convidando um representante para marcar presença na Sessão Ordinária
do dia 24 de novembro de 2022, às 8h, no Plenário da Câmara Municipal
de Tabuleiro do Norte, em virtude da aprovação do REQUERIMENTO Ne

OA8/2022, de autoria do Vereador Marcos Aurelio de Araújo, que requer
que seja prestado explanação sobre as contâs dos gastos com a

programação da Semana do Município, especialmente da Festa Alusiva a

Emancipação Política de Tabuleiro do Nortes, que foi explanado pela

Senhora Secretária de Cultui'a, Senhora Lamara Freire, sendo indagada por
diversos Vereadores. Em seguida a Senhora Presidente solicitou a

realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expediente,
que usaram a palavra: Francisco Brito de Morais, Ronaldo Guimarães
Malveira, Marconi Gadelha Santos Andrade, Bruno Rafael da Silva de
Freitas, Clenilda Chaves Aprígio, Jose Damião Freitas Maia, Antério \r,

Fernandes Moreira e, nas explicações pessoais que usaram a palavra por r\
05 (cinco) minutos: Chris Leyconn Conrado Moreira, Ronaldo Guimarães \
Malveira, Marconi Gadelha Santos Andrade, Bruno Rafael da Silva Ue, l.
Freitas, Clenilda Chaves Aprígio, Jose Damião Freitas Maia, Anterio )
Fernandes Moreira. A Senhora Presidente convidou os tabuleirenses a \.,'
prestigiar a Sessão Solene, que ocorrerá dia 25 de novembro de 2022, a \
partir das 19h, no Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte,
onde na oportunidade serão Homenageadas Cidadãs e Cidadãos com a \
Outorga das Comendas: José André Chaves e Paulo Freire/ 2022 e

informou que a próxima Sessão ordinária seria realizada no dia 01 de ,.
dezembro de 2022 (quinta-feira). Nada mais havendo a tratar e invocando
a proteção de Deus e ern nome da Comunidade, declarou encerrada a ,
presente sessão com a Execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para (

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discr.lssão, vai
assiDada pelo Lresidente, Secretário e demais Vereador
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